

Uputstva za podnošenje zahteva za IDNYC karticu

DA BISTE PODNELI ZAHTEV ZA IDNYC KARTICU MORATE DA ISPUNJAVATE SLEDEĆE KRITERIJUME:

1. Najmanje 4 poena iz dokumenata, uključujući najmanje 3 poena za dokazivanje identiteta i najmanje 1 poen za dokazivanje prebivališta.
2. Najmanje 1 od podnetih dokumenata mora da ima fotografiju, osim ako je podnosilac zahteva u pratnji staratelja.
3. Najmanje 1 od podnetih dokumenata mora da sadrži datum rođenja.

Neće biti prihvaćeni istekli dokumenti, osim ukoliko u Vodiču za IDNYC dokument nije izričito navedeno drugačije.

Biće prihvaćeni isključivo originalni dokumenti i kopije overene od strane agencije koja ih izdaje; plastificirani dokumenti biće prihvaćeni isključivo ako su prvobitno izdati u plastificiranom obliku.

USKLAĐENOST IMENA I PREZIMENA

Imena i prezimena u svim vašim dokumentima moraju da budu međusobno usklađena. Ime na vašem zahtevu za IDNYC karticu mora da bude identično imenu na vašem najvrednijem dokumentu kojim se dokazuje identitet (kao što su pasoš, vozačka dozvola, izvod iz matične knjige rođenih, konzularna lična karta itd.), osim ukoliko ne priložite i sudski nalog, izvod iz matične knjige venčanih ili drugi zvanični dokument koji dokazuje zakonitu promenu imena. U slučaju da podnosilac zahteva priloži dva lična dokumenta koja donose jednak broj poena, na zahtevu za IDNYC karticu mora da bude navedeno ime sa dokumenta koji ima fotografiju.

PODNOŠIOCI ZAHTEVA STAROSTI 14–21 GODINE BEZ ISPRAVE SA FOTOGRAFIJOM ILI DOKAZA O PREBIVALIŠTU

Podnosilac zahteva između 14 i 21 godine starosti bez isprave sa fotografijom ili dokaza o prebivalištu može da podnese zahtev ako je u pratnji staratelja koji može da dokaže svoj odnos sa podnosiocem zahteva. Staratelj koji ispunjava uslove biološki je roditelj, usvojitelj, očuh ili maćeha, zakonski staratelj, zakonski zastupnik, hranitelj, hraniteljska porodica ovlašćeni zaposleni njujorške Uprave za brigu o deci Administracije za dečje usluge (Administration for Children's Services, ACS), odnosno hraniteljske agencije pri ACS, ili odrasli sponzor maloletnika koga je imenovalo američko Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite, Kancelarija za preseljavanje izbeglica.

PODNOŠIOCI ZAHTEVA SA INVALIDITETOM BEZ ISPRAVE SA FOTOGRAFIJOM ILI DOKAZA O PREBIVALIŠTU

Bez obzira na godine starosti, podnosilac zahteva sa invaliditetom koji nema ispravu sa fotografijom ili dokaz o adresi može da se prijavi ako je u pratnji staratelja koji može da dokaže svoj odnos sa podnosiocem zahteva. Staratelji koji ispunjavaju uslove za podnosiocem zahteva bilo kog uzrasta uključuju: **ovlašćene zaposlene** njujorške Državne kancelarije za osobe sa smetnjama u razvoju (OPWDD), Ministarstva zdravlja savezne države Njujork (NYS DOH), njujorške Državne kancelarije za mentalno zdravlje (NYS OMH), njujorškog Ministarstva zdravlja i mentalne higijene (NYC DOHMH), ACS, naznačene hraniteljske agencije pri ACS, ili pružaoca usluga OPWDD, NYS DOH ili NYC DOHMH, uključujući **zaposlene domova za negu i staranje** koji su pod kontrolom, sertifikovani, licencirani ili finansirani od strane OPWDD, NYS OMH, NYS DOH ili NYC DOHMH; **sustanare podnosioca zahteva** za kojeg je OPWDD utvrdila da se radi o osobi sa smetnjama u razvoju; ili ovlašćenog primaoca uplata socijalnog osiguranja u ime podnosioca zahteva.

SVI PODNOŠIOCI ZAHTEVA KOJI SE PRIJAVLJUJU U PRATNJI STARATELJA

Podnosilac zahteva koji se prijavljuje u pratnji staratelja mora da ima najmanje 2 poena iz dokumenata koji dokazuju identitet, uključujući datum rođenja. Podnosilac zahteva i staratelj moraju da obezbede i dokaz o odnosu staratelja, kao što je navedeno u odeljku o staratelju Vodiča za IDNYC dokument. Staratelj mora da ima najmanje 3 poena iz dokumenata koji dokazuju njegov identitet, uključujući ispravu sa fotografijom. Ako podnosilac zahteva nema dokument kojim se dokazuje prebivalište i da živi sa starateljem, staratelj može da obezbedi sopstveni dokaz o prebivalištu uz korišćenje jednog od dokumenata o prebivalištu navedenih u Vodiču za IDNYC dokument i dostavi potvrdu da podnosilac zahteva živi sa starateljem. Svi staratelji moraju da potpišu zahtev za IDNYC karticu. Zaposleni koji postupaju kao staratelji moraju da prilože svoju identifikaciju zaposlenih.

PREBIVALIŠTE ZA PODNOŠIOCE ZAHTEVA KOJI SU BESKUĆNICI ILI ŽRTVE NASILJA U PORODICI

Podnosilac zahteva koji živi u prihvatilištu za beskućnike može da dostavi pismo sa adresom prihvatilišta u kojem se navodi da je tamo boravio najmanje 15 dana i da prihvatilište dozvoljava stanarima da tu ostanu najmanje 30 dana. Na kartici će biti navedena adresa prihvatilišta. Podnosilac zahteva koji nema kućnu adresu ili je žrtva nasilja u porodici mora da dokaže prebivalište na teritoriji grada Njujorka, ali može da navede neprofitnu organizaciju ili versku ustanovu čija će adresa biti navedena na kartici kao privremena adresa za slanje pošte podnosiocu zahteva; ili da izostavi adresu sa kartice. IDNYC kartice koje nemaju navedenu adresu ili koje imaju navedenu privremenu adresu možda u određenim slučajevima neće biti prihvaćene.

Podnosilac zahteva koji dostavi dokaz da je uključen u njujorški Program poverljivosti adrese ili boravi u njujorškom prihvatilištu za žrtve nasilja u porodici mora takođe da dokaže da ima prebivalište u gradu Njujorku. Na njegovoj IDNYC kartici može da bude naveden poštanski pretinac ili da uopšte ne bude naznačena adresa.

OZNAKA VETERANA

Ako vam je potrebna pomoć u pribavljanju dokaza o vašoj vojnoj službi, može vam pomoći njujorško Ministarstvo za podršku veteranima. Možete im se obratiti putem lokacije na mreži www.nyc.gov/veterans ili pozivanjem broja 311.

OBNOVA IDNYC KARTICE

IDNYC kartice se mogu obnavljati počevši od 60 dana do isteka kartice. Period obnavljanja počinje 60 dana pre isteka kartice i završava se 6 meseci nakon toga. Lice koje zahteva karticu više od 6 meseci nakon isteka smatraće se novim podnosiocem zahteva. Posetite IDNYC Centar za izdavanje dokumenata da biste dobili pomoć oko obnavljanja kartice.

ZAMENA KARTICA

Zahtev za zamenu izgubljene, ukradene ili oštećene kartice plaća se 10 USD, osim u slučaju kada podnosilac zahteva potpiše zahtev za izuzimanje od plaćanja zbog teške materijalne situacije, odnosno kada poseduje zvaničnu dokumentaciju kojom se dokazuje da je kartica ukradena. Uplate za zamenu kartica moraju se izvršiti u Centru za izdavanje IDNYC kartica pri Ministarstvu finansija.